

INFORMARE

privind modul de desfășurare al serviciului de transport județean de persoane prin curse regulate din cadrul programului 2008-2011 și curse regulate speciale

Programul de transport județean de persoane prin curse regulate 2008-2011, este efectuat de către un număr de 21 de operatori de transport prezentați în Anexa 1.

Un număr de 9 operatori de transport efectuează transport de persoane prin curse regulate speciale pe trasee județene, aceștia regăsindu-se în Anexa 2.

În urma verificărilor efectuate în teren de personalul desemnat privitor la modul de desfășurare al serviciului de transport de persoane prin curse regulate în județul Dâmbovița au reieșit o serie de probleme, care centralizate pot fi grupate astfel:

1-Respectarea programului de circulație și a capetelor de traseu.

Ca urmare a verificărilor efectuate, dar și a raportărilor făcute de unele autogări, reiese că unii operatori de transport nu efectuează toate cursele ce le-au fost atribuite.

De asemenea unii operatori de transport, deși sunt obligați prin lege, nu au încheiat contracte cu autogările prevăzute în Caietele de sarcini și datorită acestui fapt nu fac opriri în autogările desemnate, nerespectând astfel capetele de traseu.

2-Respectarea cerințelor de a avea documentele obligatorii la bordul autovehiculelor.

S-a constatat în majoritatea cazurilor că șoferii n-au putut prezenta toate documentele ce trebuiau conform reglementărilor în vigoare, să se afle la bordul autovehiculelor.

3-Respectarea cerințelor de a se efectua transportul cu autovehiculele nominalizate în caietul de sarcini.

S-a constatat în proporție covârșitoare că operatorii de transport nu folosesc pentru efectuarea serviciului de transport persoane autovehiculele nominalizate în Caietele de sarcini, autovehiculele cu care s-a licitat și câștigat traseele care ulterior le-au fost atribuite.

Totodată s-a constatat că parte din autovehiculele utilizate de operatorii de transport nu îndeplinesc nici cerința obligatorie în ceea ce privește capacitatea de transport.

4-Modificări în Programul de transport persoane pe trasee județene 2008-2011.

S-a constatat că majoritatea operatorilor de transport care au cerut suplimentarea de curse în cadrul Programului de transport 2008-2011, au probleme în a acoperi aceste curse noi cu autovehicule, altele decât cele deja nominalizate în Caietele de sarcini, care să îndeplinească condițiile celor desemnate câștigătoare la achiziția publică.

5-Utilizarea de formulare tipizate

Este necesar a se utiliza tipizate care să fie deținute de șofer și care să fie vizate în autogări, aceasta pentru a se putea monitoriza mai ușor efectuarea curselor .

Totodată la această dată există unele notificări ale A.R.R.-Agenția D-ța. privind operatori de transport care nu respectă traseele adjudecate și orarul aferent, făcându-se propunerea de a se ridica licențele de traseu.

După verificarea aspectelor semnalate s-a constatat obiectivitatea acestora.

Propunem ca prin intermediul Comisiilor de specialitate tehnică și de servicii să fie constituite echipe de verificare a aspectelor semnalate urmând ca detaliile să fie prezentate plenului Consiliului Județean

Aceste aspecte se regăsesc evidențiate în cuprinsul proceselor verbale nr.6120/22.05.09 și 7399/23.06.09, atasate la prezenta informare.

Pentru relații suplimentare rugăm persoanele interesate să ne contacteze la telefoanele:0245207625,0245207743,0245207721,fax:0245214938.

Director executiv,
Ing.Vasile Dinu

Întocmit,
Ing.Silviu Păduraru
Ing.Jean Cîrstoiu